

申花大戏刚开幕 谁会是小丑?

张华玮 整理

阿内尔卡是来了,有人说他是当大爷,不是来踢球的。申花战绩一塌糊涂,朱骏继续着自己的大手笔,阿内尔卡之后是巴蒂斯塔,还有“魔兽”德罗巴,但球迷们不太买账,认为正是他毁了上海足球。中超开赛至今,申花球踢得不咋样,动静颇大,戏码不断。不知最后,谁会成为球迷们嗤之以鼻的小丑。

阿内尔卡:媒体与俱乐部爱炒作

昨日上午,在申花俱乐部的例行新闻发布会上,焦点话题再次集中到有关申花新帅巴蒂斯塔的即将到任上。“我对这个教练不认识,这都是媒体与俱乐部在炒作。假如这件事真的发生,这或许是因为我跟俱乐部沟通有问题,到目前为止,我还没有得到相关消息。大家都知道我兼职教练,但是我的主要工作还是球员。”

在冷静了两三天后,阿内尔卡表示,“如果这件事最终成真,我还会在俱乐部呆下去,但是我会很失望。赛季一开始我就尽全力服务俱乐部,我在球队当教练也没有得到第二份薪水。我到中国来不仅仅是为了钱,我想知道这个神秘的国度,想提高这支球队的实力。”

朱骏:我很喜欢阿内尔卡

“我们的矛盾只有一天,其实,从第二天开始,我们的矛盾就在解决了。应该说,阿内尔卡退役离开申花的可能性不大,百分之百的话,我不敢说,但趋势是好的。”申花俱乐部投资人朱骏透露,“俱乐部已经按合同对他罚了款,他完全接受,从这一点上来说,我很喜欢他,他非常职业。”

据了解,处罚中应该包括:未经

俱乐部允许擅自在媒体上发话,缺训以及在比赛中领受不该领受的红黄牌。从处罚力度上来看,俱乐部只是想给阿内尔卡一个警告。不过,由于阿内尔卡年薪高达700万欧元,所以,按百分比算下来,罚款应该超过当初恒大处罚孔卡的数目,只是没有包含停赛罢了。



帕尔玛来芜?没戏!

星报讯(记者 江锐) 记者昨日从芜湖市体育局获悉,原定于6月2日在芜湖举行的意甲球队帕尔玛与上海申花的热身赛,因故取消。

据芜湖市体育局局长胡景东介绍,去年把足协杯主场放在芜湖并取得不错效果后,上海申花对芜湖一直情有独钟,今年更是承诺会将队内引进的国际大牌阿内尔卡、德罗巴等悉数带至芜湖。但由于意甲刚刚结束,帕尔玛球员都处在休假期,无法集中来比赛。近期,该俱乐部主席将专程来芜湖道歉。

然而,经记者调查发现,6月2日虽然是中超联赛休战期,但上海申花将参加上海国际邀请赛,至于德罗巴是否加盟上海申花,现在也根本没有定数。帕尔玛来芜,更像是一场炒作。

76人把绿军逼入抢七

星报讯(新文) 昨日,凯尔特人客场以75:82不敌76人,双方战成了3:3平,休息一天后,将进行第七场生死大战。

此役,76人全队5人得分上双,霍利迪拿下20分6次助攻。76人传奇球星艾弗森到场为主队助威,还象征性地为他们开球。拖入第七场后,老迈绿军的体力将接受严峻考验。

足协重罚天津泰达

星报讯(宋雯) 昨日上午,中国足协公布针对上一轮中超联赛中严重违纪事件的处罚公告。天津泰达主教练库泽指责侮辱裁判,被处罚停止进入替补席7场(含1场禁止进入体育场),罚款38000元,队务王霄被禁止进入替补席3场,罚款15000元。同时对发生袭击裁判的大连赛区(阿尔滨),以及第十轮赛后围堵客队球员的江苏赛区,分别处罚金50000元及20000元,并进行警告。

结婚纪念日小夫妻双双中奖

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

星报讯(赵盛) 今年滁州彩市红红火火,中奖消息层出不穷。位于滁州南城区菜场旁边的第21065号体彩网点不光生意红火,今年的喜讯也是特别多。5月初,一对来滁州打工的小夫妻就在这儿过了个惊喜连连的结婚纪念日。

每天下班之后,丈夫总是喜

欢去刮两张“顶呱刮”,希望能中个大奖。这一天是他们夫妻的结婚纪念日,于是妻子就陪丈夫一起来到体彩网点,买了两张30元面值的“宝石之王”。

妻子在旁边看丈夫刮彩票,转头看见票箱里琳琅满目的即开票,指着20元面值的“点石

成金”说:“今天是我们的结婚纪念日,说不定你就点石成金了呢。”丈夫心想说的有理,随即让销售员拿了一张给妻子刮。

丈夫刮到第二张“宝石之王”,突然手拍桌子兴奋不已,叫来销售员一看,原来中了800元,这时候妻子的“点石成金”也刮完了,就把彩票拿过来问丈夫:“你看看这个数字是不是中奖了啊?”丈夫接过来一看,更加高兴了,原来这张“点石成金”中了1000元。

结婚纪念日夫妻双双中奖,“双喜临门”也让销售网点热闹了起来。丈夫乐呵呵地说:“虽然经常买顶呱刮,但这一次中奖特别高兴,这笔奖金正好可以让我们过个隆重的结婚纪念日!”

突发灵感,揽中足彩一等奖

星报讯(童俊) 5月14日,中国足球彩票胜负玩法第12066期,全省中出胜负14场15注,奖金13277元,铜陵市有2位彩民中得大奖。

这2注大奖分别由13020和13037站点中出。5月16日,13020站点业主带着彩民率前来兑奖,据了解,中奖彩民何先生(化名)是一名资深的老彩民,对

足彩十分热衷。他也是一名有技术含量的足球分析顾问,平时买足彩非常注意收集对阵球队信息,仔细研究。中奖当日,何先生跟平时一样买了1张复式胜负14场玩法,在即将封机时又突然来了灵感,补打了这张32元的14场复式投注足球彩票,也正是这次的突发灵感,成就了何先生的万元大奖。

铜陵专营店形象改造接受验收

星报讯(范敏) 为了进一步统一规范网点形象,树立体彩品牌,鼓励销售网点提高销售水平,调动和提高销售人员对体彩宣传的积极性,给彩民提供一个良好的购彩环境,铜陵体彩分中心按照省体彩中心的要求,开展了体育彩票网点形象改造工作。5月17日,省体彩中心副主任王峰带领市场部吴萍副部长一行,来到铜陵市检查验收体彩网点形象改造工作。

在分中心主任胡平的陪同下,王峰副主任一行对铜陵市申报的9家专营店进行了实地检查。王峰副主任表示,网点形象改

造工作旨在通过不断改善网点环境,实现精细化管理和服务,可增加体育彩票的竞争力和可持续发展能力,同时对当地体育彩票销量的提升有着至关重要的作用。

最后,铜陵体彩中心主任胡平表示,会针对省体彩中心检查组提出的建议,加快网点改造步伐,加强网点的公益形象建设,提高体彩公益的知名度,让更多的彩民加入到体彩的公益事业中来。同时,会进一步加强业务培训,提高网点销售员的业务素质,为彩民提供更方便、更周到、更快捷的购彩服务。

明光彩民擒获排列三10万元大奖

星报讯(俞兴振) 近期,明光彩民在排列三、排列五玩法上收获非常丰厚。22414网点,彩民4月份刚喜中排列三5万元大奖,5月6日,同一网点又擒获排列三100注直选,总计奖金10万元。

据22414网点业主戴老板介绍,此次中奖的是一位体彩的忠实粉丝,对排列三玩法尤其钟

爱。这个玩法在安徽上市以来他就一直跟踪购买,并且每次出手前都会研究走势、做足功课,至于投注方式并没有固定的模式,不过单式投注偏多。由于每次他都会做足功课,所以对选号很有心得,同时也很享受选号的过程。当该彩民感觉非常好的时候,经常是几百倍地进行投注,不过这

次他只买了100倍,还是感觉有点可惜。

排列三属于体彩小盘玩法,中奖几率为千分之一,直选奖金为每注1000元,翻倍投注中奖后还不用缴个人所得税,也正因为这种优势存在,有不少经验老到的彩民通过这种方式获取了几万、几十万甚至上百万元的大奖。